



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS CATOLÉ DO ROCHA

Edital nº 7/2024, 30 de abril de 2024

A Direção-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus Catolé do Rocha, com a execução da Coordenação de Assistência Estudantil (CAEST-CR), torna pública a **retificação do Edital nº 4/2024** que trata da prorrogação da validade do Programa de Apoio à Permanência do Estudante (PAPE) dos estudantes contemplados no Edital nº 6/2023 e no Edital nº 8/2023, da Direção Geral do Campus Catolé do Rocha.

1 INFORMAÇÕES GERAIS

1.1 O Edital nº 4/2024, de 16 de fevereiro de 2024, que tem por objetivo tornar pública a prorrogação da validade da vigência dos Editais 6/2023 e 8/2023, da Direção Geral do Campus Catolé do Rocha, fica alterado da seguinte forma:

Onde se lê:

Edital	Validade	Nova Validade, após prorrogação
6/2023/DG/CR	31/01/2024	30/04/2024
8/2023/DG/CR	31/01/2024	30/04/2024

Leia-se:

Edital	Validade	Nova Validade, após prorrogação
6/2023/DG/CR	31/01/2024	31/05/2024
8/2023/DG/CR	31/01/2024	31/05/2024

Católé do Rocha, 30 de abril de 2024

Francisco João de Deus de Carvalho
Diretor Geral
Portaria nº 2.067/2022 - REITORIA/IFPB

Documento assinado eletronicamente por:

- **Francisco Joao de Deus de Carvalho, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DG-CR**, em 30/04/2024 09:10:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 561100

Verificador: 71a75264f7

Código de Autenticação:



Rua Cícero Pereira de Lima, 227, João Pereira de Lima, CATOLE DO ROCHA / PB, CEP 58884-000

<http://ifpb.edu.br> -